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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     2. čtvrtletí 2023

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 510,5 100,0 1 062,0 1 219,3 1 444,4 1 560,5 1 224,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 875,7 13,5 564,6 97,4 79,3 61,0 73,5
střední bez maturity 1 855,9 28,5 113,0 272,0 388,8 604,1 478,0
střední s maturitou 2 238,0 34,4 326,0 431,2 494,9 546,3 439,6
vysokoškolské 1 532,4 23,5 56,4 417,4 478,6 348,5 231,5

Bez vzdělání a nezjištěno 8,5 0,1 2,0 1,3 2,9 . 1,6

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 651,0 10,0 111,7 148,8 155,3 156,5 78,9
Ne 5 851,1 89,9 947,3 1 069,3 1 288,5 1 401,4 1 144,5

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 515,1 7,9 44,1 128,5 132,4 140,3 69,8
 - z osobních důvodů 135,7 2,1 67,6 20,0 22,9 16,2 9,1

Muži 3 365,9 100,0 523,0 632,0 771,8 824,0 615,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 429,9 12,8 281,8 49,1 41,2 31,6 26,2
střední bez maturity 1 152,5 34,2 71,8 178,1 258,3 362,1 282,1
střední s maturitou 1 088,1 32,3 148,4 232,0 259,4 260,1 188,3
vysokoškolské 690,8 20,5 19,8 172,3 211,3 169,6 117,8

Bez vzdělání a nezjištěno 4,6 0,1 1,3 . 1,5 . .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 319,2 9,5 50,0 77,3 81,8 76,3 33,7
Ne 3 042,2 90,4 471,8 553,9 689,6 746,2 580,8

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 264,4 7,9 21,8 69,9 70,9 70,7 31,0
 - z osobních důvodů 54,7 1,6 28,2 7,4 10,9 5,6 2,7

Ženy 3 144,7 100,0 539,0 587,4 672,7 736,5 609,1

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 445,9 14,2 282,8 48,3 38,1 29,4 47,2
střední bez maturity 703,4 22,4 41,2 93,9 130,4 242,0 195,9
střední s maturitou 1 150,0 36,6 177,7 199,2 235,5 286,2 251,4
vysokoškolské 841,5 26,8 36,6 245,1 267,3 178,9 113,7

Bez vzdělání a nezjištěno 3,9 0,1 . 0,8 1,4 . 1,0

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 331,9 10,6 61,6 71,4 73,5 80,1 45,1
Ne 2 808,8 89,3 475,5 515,4 599,0 655,2 563,7

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 250,7 8,0 22,2 58,6 61,5 69,6 38,8
 - z osobních důvodů 81,0 2,6 39,4 12,6 12,0 10,6 6,4
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